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SÃO PAULO TURISMO S.A. 
CNPJ/MF nº 62.002.886/0001-60 

NIRE 35300015967 
 
 

ATA DA 13ª REUNIÃO - 2021 - DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO  
REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2021 

 
 
DATA, HORA E LOCAL: 19 de agosto de 2021, às 16:30h, por videoconferência, via Microsoft 
Teams. 
 
PRESENÇAS: Presentes os membros do Comitê de Auditoria Estatutário: Sr. Sérgio Tuffy 
Sayeg – Presidente e Sr. Dorival Alcalde – Membro, os representantes da empresa Conatus 
Auditores Independentes: Sr. Luiz Soares e Sr. Lucas Gomes, e pela SPTURIS: Sr. João Paulo 
Aluízio – Gerente de Controladoria, Sr. Marcelo Simões Quinteiro – Coordenador de 
Contabilidade e Orçamento, e Sr. Roberto Miguel – Auditor Interno. 
 
 

INSTALAÇÃO: Instalada a Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário por voto da unanimidade 
dos presentes. 
 
COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, e a Secretária, Sra. Ana Paula 
Silva.  
 
ORDEM DO DIA: (i) Início dos trabalhos de auditoria independente pela empresa Conatus 
Auditores Independentes 
 
REGISTROS e DELIBERAÇÕES:  
 
O Presidente do Comitê de Auditoria Estatutário, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, deu boas-vindas aos 
participantes e agradeceu a presença de todos.  
 
Após apresentação e breves comentários sobre as funções de cada um dos presentes, o 
Presidente do CAE complementou que objetivo de todos deve ser no mesmo sentido, de 
contribuir para que a Companhia forneça a todas as partes envolvidas um trabalho técnico de 
qualidade, por meio dos relatórios elaborados pela gestão, com fidelidade ao seu cenário e 
condição real, os quais serão revisados, no que couber, pela Conatus. Destacou ainda que se 
aguarda a emissão da ordem de início pertinente ao contrato CCN/GCO nº 014/202, que tem 
por objeto a concessão onerosa de uso do Complexo Anhembi para reforma, gestão, 
manutenção, operação e exploração, o qual deverá ser importante foco de atenção no trabalho 
a ser desenvolvido. 
 
O Sr. Luiz Soares confirmou que a Conatus fará todos os seus trabalhos baseados nas normas 
contábeis e de auditoria vigentes para companhias abertas, e que buscará executá-los com 
excelência, contando sempre com apoio, informações e documentos da Gerência de 
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Controladoria e, quando for o caso, da Auditoria Interna da SPTURIS, e sob supervisão do 
Comitê de Auditoria Estatutário. 
 
Ato subsequente, o Presidente do CAE explicou sobre o habitual trâmite dos processos ligados 
aos trabalhos com vistas à aprovação das demonstrações financeiras intermediárias e anuais, e 
solicitou que fosse encaminhado pela Gerência de Controladoria à Conatus o cronograma 
relativo ao 3º ITR (Formulário de Informações Trimestrais). 
 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar e como ninguém quisesse fazer uso da palavra, 
foram os trabalhos suspensos pelo tempo necessário à lavratura desta ata, em forma de 
sumário. Reabertos os trabalhos, foi esta lida e aprovada por unanimidade pelos presentes, para 
ser assinada e lavrada no livro próprio.  
 
 

São Paulo, 19 de agosto de 2021 
 
 

Membros do Comitê de Auditoria Estatutário: 
 
SÉRGIO TUFFY SAYEG 
Presidente 
 
DORIVAL ALCALDE 
Membro 
 
ANA PAULA SILVA 
Secretária de Governança Corporativa 

 
 


